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Цель: учить детей рисовать предметы круглой и прямоугольной формы 

(отдельными вертикальными и горизонтальными линиями).  

Программное содержание: продолжать формировать умение изображать 

предмет, состоящий из нескольких частей прямоугольной и круглой формы. 

Упражнять в рисовании и закрашивании. Поощрять умение выбирать цвет по 

своему вкусу; дополнять рисунок деталями, подходящими по содержанию к 

главному изображению. Развивать инициативу, воображение. 

Образовательные задачи: учить изображать простые предметы, рисовать 

круг и прямые линии (длинные, короткие) в разных направлениях, 

закреплять знание названий цветов. 

Развивающие задачи: развивать мелкую моторику, умение ориентироваться 

на листе бумаги, навыки рисования. 

Воспитательные задачи: формировать интерес к рисованию. 

Оборудование и материалы: Бумага размером 1/2 альбомного листа, гуашь 

разных цветов, кисти, салфетки, баночки для воды, трактор с тележкой, 

аудиозапись «Едет трактор», массажеры «Суд-жок». 

Ход занятия: 

Организационный момент 

Воспитатель: Ребята к нам сегодня пришли гости посмотреть на нас, давайте 

с ними поздороваемся. Сегодня мы с вами будет рисовать, а что будем 

рисовать узнаете отгадав загадку 

На водопой я не хожу, 

Овса я не прошу,  

Коли нужно поле я вспашу, 

Коли нужно и телегу потащу. 

Ответы детей. 



- Правильно ребята это трактор. 

Включается фонограмма звук работающего трактора и воспитатель 

вытягивает за леску трактор с прицепом из подсобного помещения.  

Ребята посмотрите к нам приехал трактор, а что же за приспособление он 

тянет за собой? 

Ответы детей 

Тележка – это очень нужное приспособление для перевозки разных грузов. 

Подскажите пожалуйста, а на какую геометрическую фигуру похож кузов 

тележки? А на какие геометрические фигуры похожи колеса? 

Воспитатель демонстрирует на магнитной доске прямоугольник и два круга. 

Физминутка. 

Предлагаю сегодня нарисовать красивую тележку, но прежде, чем начать 

рисовать поиграем «Идут шагают наши ножки по ровненькой дорожке». Во 

время движения воспитатель замечает, что в тележке что-то лежит. Находит 

массажные шарики, раздает детям, делают массаж. 

Проходят за столы.  

Воспитатель: ребята прежде чем начать рисовать красивую тележку,  нужно 

взять правильно кисточку чуть выше железного ободка и в воздухе 

нарисовать прямоугольник и круги. Затем опускаем кисточку в воду и в 

краску нужного цвета. Не забываем, что перед тем как набрать краску 

другого цвета нужно хорошо прополоскать кисточку в воде. 

Самостоятельная деятельность детей. 

Итог занятия 

- Ребята, вам понравилось рисовать красками?  

- А что мы сегодня рисовали? (Тележку)  

 



 

 

 


